

El Puerto Que Queremos

Calle independencia #123, col. Centro, C.P. 48300

01(322) 22 32500 / 1788 000

⊠ ıro.davalos@puertovallarta.gob.mx

www.puertovallarta.gob.mx



DEPENDENCIA: SALA DE REGIDORES "A"
OFICIO NUMERO: SR/070/2017
EXPEDIENTE: Transparencia
ASUNTO: Contestación Oficio: 313/2017.

LEPG. CLAUDIA DE MARIA KONSTANZA BARBOSA PADILLA JEFA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA PRESENTE.

Sirva la presente para enviarle un cordial saludo y a la vez en atención a su oficio número 313/2017, recibido el 08 de mayo del año en curso, me permito informarle que el pasado mes de **Abril 2017**, por cuestiones de agenda y cúmulo de trabajo; la Comisión de Reglamentos y Puntos Constitucionales que su servidor preside, no celebró sesión alguna.

Por lo anteriormente expuesto, agradezco las atenciones brindadas a la presente, quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE.

PUERTO VALLARTA, JAL., A 12 DE MAYO 2017.

"2017, AÑO DEL CENTENARIO DE LA PROMULGACIÓN DE LA
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, DE LA
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERÂNO DE JALISCO Y DEL
NATALICIO DE JUAN RULFO".

LIC. EDUARDO MANUEL MARTÍNEZ MARTÍNEZ
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN
DE REGLAMENTOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES

EMMM/lfn. c.c.p. Archivo

